
 

41-800 Zabrze, ul. Wolności 215, tel. 32/ 271 64 41, 32/ 275 52 00, fax 32/ 271 71 58  www.wodociagi.zabrze.pl 
email: kancelaria@wodociagi.zabrze.pl 

 
NIP: 648-00-00-278, REGON: 272730182, KRS Sąd Rejonowy w Gliwicach: 0000043723, Kapitał zakładowy 239 646 500 zł, 
wpłacony w całości  konto: ING Bank Śląski SA I Oddz. w Zabrzu nr: 89 1050 1230 1000 0002 0031 7840  
tel. Biuro Zarządu 32/ 271 16 47, email: biurozarzadu@wodociagi.zabrze.pl 

 

Oznaczenie sprawy P2/2023 Zabrze, dnia 13.03.2023 roku 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

Działając na podstawie Regulaminu przetargowego Zabrzańskiego Przedsiębiorstwa i Kanalizacji sp. z o.o., 
Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz udziela odpowiedzi w postępowaniu 
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego wartość zamówienia oszacowana została 
poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych 
dla zadania pn.:  

„Budowa nowego układu wysokosprawnej kogeneracji gazowej o mocy elektrycznej 400 kW +/- 5% na terenie 
Oczyszczalni Ścieków Śródmieście”. 

Odpowiedzi na pytania Wykonawców 

Pytanie 1. 

Zwracam się z uprzejmą prośba o akceptację przez Zmawiającego wzoru gwarancji należytego wykonania 
umowy. W załączeniu przekładam wzór gwarancji należytego wykonania umowy do dalszego zatwierdzenia 
lub wniesienia uwag. 

Odpowiedź 1. 

Zamawiający wniósł uwagi do przedstawionego wzoru gwarancji należytego wykonania umowy i zaakceptuje 
wzór gwarancji zgodny z załączonym wzorem.   

Pytanie 2. 

Zmawiający w PFU wymaga : 

„Wykonawca zobowiązany jest do oznakowania systemów, maszyn, urządzeń, przyrządów pomiarowych, 
kabli systemem identyfikacji (KKS) zaraz po zamontowaniu. W przypadku stwierdzenia zagrożenia 
zniszczeniem w wyniku dalszych prac, dopuszcza się oznakowanie tymczasowe.” 

Prosimy o informacje czy Zmawiający dysponuje książką kodów KKS dla obiektu ? 

Ponadto Wykonawca wskazuje iż w trakcie wizji lokalnej , instalacja Zmawiającego nie posiadała oznakowania 
wg standardów KKS. 

W związku z powyższym prosimy o informacje czy konieczne jest wykonanie oznakowania wg kodów KKS 
nowej instalacji kogeneracji? 

Koszt opracowania dokumentacji wg kodów KKS oraz następnie oznakowanie instalacji kogeneracji będzie 
istotnym kosztem dla Zamawiającego w procesie projektowania i wykonawstwie. 

Odpowiedź 2. 

Zamawiający rezygnuje z wymogu oznakowania nowej instalacji systemem identyfikacji KKS. Nie zwalnia to 
jednak Wykonawcy z oznakowania systemów, maszyn, urządzeń, przyrządów pomiarowych, tras kablowych 
- zgodnie z dokumentacją projektową. 
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